
  Pre-Exposure Prophylaxis for Young MSM 
 

Supplemental Digital Content - Table S1. 
Future PrEP Use – “Now that I’ve been in this study, I would…” 
 

 Overall FTC/TDF Placebo No Pill p-value 

Be more likely to use PrEP every day if 
you thought it worked? 

     

             Yes 31(88.57) 9(90.00) 12(100.0) 10(76.92) 0.5223 

             No 1(2.86) 0(0.00) 0(0.00) 1(7.69)  

             Don’t know 3(8.57) 1(10.00) 0(0.00) 2(15.38)  

Only take PrEP if the dosing were 
intermittent (like 3 times a week or on 
weekends only)? 

     

             Yes 21(60.00) 8(80.00) 8(66.67) 5(38.46) 0.3195 

             No 4(11.43) 1(10.00) 1(8.33) 2(15.38)  

             Don’t know 10(28.57) 1(10.00) 3(25.00) 6(46.15)  

Only take PrEP before a hot date and only 
be willing to take a single study pill? 

     

             Yes 9(25.71) 3(30.00) 1(8.33) 5(38.46) 0.2472 

             No 12(34.29) 5(50.00) 4(33.33) 3(23.08)  

             Don’t know 14(40.00) 2(20.00) 7(58.33) 5(38.46)  

Only take PrEP before a hot date and be 
willing to take it daily for 28 days after a 
risky encounter? 

     

             Yes 16(45.71) 5(50.00) 6(50.00) 5(38.46) 0.6280 

             No 11(31.43) 4(40.00) 2(16.67) 5(38.46)  

             Don’t know 8(22.86) 1(10.00) 4(33.33) 3(23.08)  

Use PrEP for all unprotected anal sex?      

             Yes 17(48.57) 5(50.00) 4(33.33) 8(61.54) 0.6786 

             No 13(37.14) 4(40.00) 6(50.00) 3(23.08)  

             Don’t know 5(14.29) 1(10.00) 2(16.67) 2(15.38)  

Not take PrEP if it meant taking more than 
one pill a day? 

     

             Yes 6(17.14) 0(0.00) 2(16.67) 4(30.77) 0.1989 

             No 15(42.86) 7(70.00) 5(41.67) 3(23.08)  

             Don’t know 14(40.00) 3(30.00) 5(41.67) 6(46.15)  

Not take PrEP if it had to be taken more 
than once a day? 

     

             Yes 6(17.14) 1(10.00) 0(0.00) 5(38.46) 0.0038 

             No 16(45.71) 7(70.00) 8(66.67) 1(7.69)  
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 Overall FTC/TDF Placebo No Pill p-value 

             Don’t know 13(37.14) 2(20.00) 4(33.33) 7(53.85)  

Use PrEP only when you knew that your 
partner was HIV-infected? 

     

             Yes 13(37.14) 3(30.00) 2(16.67) 8(61.54) 0.0268 

             No 14(40.00) 6(60.00) 7(58.33) 1(7.69)  

             Don’t know 8(22.86) 1(10.00) 3(25.00) 4(30.77)  

Use PrEP only with casual sex partners?      

             Yes 13(37.14) 2(20.00) 3(25.00) 8(61.54) 0.1703 

             No 14(40.00) 6(60.00) 6(50.00) 2(15.38)  

             Don’t know 8(22.86) 2(20.00) 3(25.00) 3(23.08)  

Forget to take PrEP if you didn’t have 
reminders? 

     

             Yes 10(28.57) 3(30.00) 3(25.00) 4(30.77) 0.7907 

             No 18(51.43) 6(60.00) 7(58.33) 5(38.46)  

             Don’t know 7(20.00) 1(10.00) 2(16.67) 4(30.77)  

Recommend more research about using 
PrEP among youth? 

     

             Yes 30(85.71) 8(80.00) 11(91.67) 11(84.62) 0.5377 

             No 2(5.71) 1(10.00) 1(8.33) 0(0.00)  

             Don’t know 3(8.57) 1(10.00) 0(0.00) 2(15.38)  

Frequency and % are provided for categorical variables; p-value is from Fisher's Exact test. 

 


